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Minižactvo U11 si veze jednu výhru z Vysoké nad Labem

K poslednímu zápasu základní části jsme vycestovali do Vysoké nad Labem. Průběžná tabulku hovořila poměrně
jasně. Pokud alespoň jednou vyhrajeme, tak po základní části skončíme na 6. místě a v následující nadstavbě
budeme bojovat a celkové 5. až 12.místo, pokud však oba zápasy prohrajeme, tak se umístíme na 7.místě a ve
zbytku sezóny budeme bojovat již jen o celkové umístění mezi posledními celky. I přes ne zrovna příznivý
termín zápasu, respektive odjezdu z Litomyšle, se nám sešlo 10 hráčů a zároveň bych chtěl touto cestou
poděkovat rodičům za ochotu udělat si na zápas čas.

14.02.2019 BK NAPOS Vysoká n.L. - ADFORS Basket Litomyšl 26:51 (7:10
16:21 24:33)
Tadeáš Tichý - 28, Daniel Večeřa - 8, Lukáš Peřina - 4, Karel  Fousek - 2, Dominik Hodek - 2,
Adam Kodýtek  - 2, Bohdana Metyšová - 2, Pavel Vacek - 2, Tomáš Hanuš - 1, Šimon Grujbár - 0

Vstup do zápasu byl bojovný a nervózní z obou stran. Nám se sice dařilo ubránit útok soupeře, ale v útoky se
nám moc nedařilo. V polovině 1. čtvrtiny tak na tabuli svítil výsledek 5:2 ve prospěch domácích. Pak však přišla
velmi smolná část zápasů, kdy Bohdanka sice snížila na 4:5, ale hned vzápětí při obraně špatně doskočila.
Odnesl to poraněný kotník a zápas pro ni bohužel skončil. Pro tým to byla velká ztráta a na hřišti to bylo vidět.
V obraně ještě dobrý, ale v útoky jsme se hledali. Sice jsme si udržovali nestále vedení, ale tak o 4 body.
Poločasový výsledek 16:21 v náš prospěch.  V poločasové přestávce jsme si znovu připomněli, co chceme hrát.
Být aktivní, poctivá osobní obrana a že každý chce hrát a dát koš. Obranná fáze se nám celkem dařila, ale
v útočné fázi nás držel víceméně jen Tadeáš. Jak při vývozu míče, tak následně v útoku. Je třeba, aby se i
ostatní hráči aktivněji ukazovali pro přihrávky a nebáli se hrát s míčem. Ve třetí čtvrtině se zápas nalomil v náš
prospěch a ve čtvrté jsme soupeře zlomili úplně. Konečná výhra 51:26 nám zaručila 6. místo ve skupině, což byl
náš cíl.

14.02.2019 BK NAPOS Vysoká n.L. - ADFORS Basket Litomyšl 57:45 (14:6
38:18 46:28)
Tadeáš Tichý - 14, Adam Kodýtek  - 10, Dominik Hodek - 8, Lukáš Peřina - 3, Karel  Fousek - 2,
Šimon Grujbár - 2, Tomáš Hanuš - 2, Pavel Vacek - 2, Daniel Večeřa - 2

S vědomím, že už nás soupeř nemůže v tabulce přeskočit, jsme do druhého zápasu Tadeáše nechali na lavičce
a více prostoru na hřišti dostali ostatní. V prvních čtyřech minutách se tým hledal. Kluci na sebe moc nechtěli
vzít odpovědnost a naše hra byla plná ztrát a nepřesností. Následně pak se naše hra už zlepšila. Klukům nelze
upřít bojovnost. Po celou první půli jsme však tahali za kratší konec a obzvláště v útoku jsme si moc šancí
nevypracovali. V poločase bylo skóre 18:38 pro domácí. Do druhé půle se na hřiště vrátil Tadeáš, ale s jasnými
pokyny – ubránit nejlepšího hráče soupeře a pomoci vyvést míč. Obraz hry se ihned velmi změnil. Celkově jsme
byli velmi aktivní, poměrně dobře se nám dařila obrana, a i v útoky tam byla řada velice pěkných akcí. Tuto
polovinu jsme vyhráli 27:19. Na celkový obrat už to však nestačilo.

 

Celkově si myslím, že tento dvojzápas nám hodně ukázal a byl v mnoho ohledech pro nás velkým přínosem.
Nezadržitelně se blíží čas, kdy kluci ročníku 2009 a mladší budou hrát svoji vlastní soutěž, kde se budou muset
spolehnout jen na sebe a nebudou se moci opřít o Domču S., Bohdanku nebo Tadeáše. Je mi úplně jasné, že
daleko lépe se hraje jako 3. – 4. hráč, bránit horší hráče soupeře a těžit z akcí spoluhráčů. Ale tímto přerodem si
musí projít každý a hráči na sebe už musí brát větší odpovědnost. A já si myslím, že jsou tam kluci, kteří mají na
to potenciál. Teď je jen na nich chtít a porvat se o to.

18.02.2019 Zbyněk Tichý
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